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شهادت دکتر محمدمهدی طهرانچی در حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی 

اتفاق دردناکی برای خانواده دانشگاه آزاد اسلامی بود. دکتر طهرانچی از سال 

97 مسئولیت اداره این دانشگاه را بر عهده گرفت و تا آخرین روز حیات 

خود تمام توان خود را در مسیر تحول این مجموعه علمی به کار بست. در 

شماره امروز و در گفت‌وگو با محمدعلی نادی، معاون علوم تربیتی و مهارتی 

دانشگاه آزاد ابعاد فعالیت رئیس شهید دانشگاه آزاد را مورد بررسی و واکاوی 

قرار دادیم که در ادامه از نظر می‌گذرانید.

محمدعلی نادی، معاون علوم تربیتی و مهارتی دانشگاه آزاد، درباره نحوه 

آشنایی خود با دکتر طهرانچی در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« عنوان کرد: »اولین 

آشنایی من با شهید طهرانچی از طریق سرای نوآوری اتاق بازرگانی و دانشگاه، 

که حاصل همکاری اتاق بازرگانی اصفهان و دانشگاه آزاد اسلامی استان 

اصفهان بود، شکل گرفت. بعدتر، به عنوان مشاور معاونت علوم انسانی و هنر 

در زمان حضور دکتر خسروپناه فعالیت داشتم و در همین راستا، پروپوزال 

دانشکده حکمرانی اسلامی را ارائه کردم. علاوه بر این، ارائه گزارش درباره 

همکاری در پروژه پایلوت سند تحول و تعالی، که استان اصفهان به عنوان 

پایلوت آن انتخاب شده بود، نیز به این روند آشنایی کمک کرد.«

او در ادامه افزود: »جلسه‌ای در اردیبهشت ۱۴۰۲ به مناسبت اختتامیه 

جشنواره‌ای مرتبط با موضوع امامت و مهدویت برگزار شد که در آن میزبان 

دکتر طهرانچی بودیم. در این مراسم، ایشان گفت‌وگویی با من داشتند و 

پیشنهاد کردند که در حوزه معاونت همکاری کنم. در نهایت، پس از این 

صحبت‌ها، از بیست‌و‌دوم تیر ۱۴۰۲ به تهران آمدم و در خدمت ایشان بودم.«

نادی با اشاره به نگاه دکتر طهرانچی به حوزه علوم تربیتی و مهارتی گفت: 

»دکتر طهرانچی شخصیتی جامع‌الاطراف داشتند و رویکرد ایشان به تعلیم 

و تربیت، برخاسته از دانشی عمیق و چندوجهی بود. اگرچه رشته تخصصی 

دانشگاهی ایشان فیزیک بود، اما در جلسات علمی و بحث‌های تربیتی، کمتر 

 از زاویه یک متخصص فیزیک سخن می‌گویند، بلکه 
ً
احساس می‌شد که صرفا

ایشان متخصصی در حوزه تعلیم و تربیت اسلامی بودند که درک بالایی از 

مفاهیم، نظریه‌ها و گزاره‌های قرآن و شناخت عمیق از مفاهیم قرآنی داشتند.«

معاون علوم تربیتی و مهارتی دانشگاه آزاد در ادامه تصریح کرد: »دوره‌ای 

که ایشان شاگرد آیت‌الله مجتبی تهرانی بودند تأثیر بسزایی در شکل‌گیری 

شخصیت علمی و تربیتی‌شان داشته است. این تجربه، ایشان را به فردی 

متفاوت تبدیل کرده بود که به تعلیم و تربیت در ابعاد مختلف آن اشراف 

کامل داشت.«

نادی با بیان اینکه شهید طهرانچی به اصلاح نظام تعلیم و تربیت، به عنوان 

یکی از مسائل بنیادین جامعه، توجه ویژه‌ای داشت، اظهار کرد: »او معتقد 

بود که بسیاری از مشکلات اجتماعی ریشه در ضعف نظام تربیتی دارند 

و به همین دلیل تلاش‌های گسترده‌ای برای بهبود و تحول حوزه تعلیم و 

تربیت انجام داد.«

کید دکتر طهرانچی بر سرمایه‌گذاری جدی در حوزه تعلیم و تربیت  او بر تأ

پیش از دوران پیش‌دبستان اشاره کرد و افزود: »در واقع پیش از آن که وزارت 

آموزش و پرورش تعلیم و تربیت کودکان را از بهزیستی جدا کرده و به 

زیرمجموعه خود بیاورد، دکتر طهرانچی دستورالعمل تربیت اسلامی کودکان 

را در دانشگاه آزاد تدوین و ابلاغ کرده بودند. پس از ورود من به مجموعه، 

برای اجرای این دستورالعمل، موفق به دریافت مجوزی مشابه سازمان سما 

از وزارت آموزش و پرورش شدم.«

معاون علوم تربیتی و مهارتی دانشگاه آزاد ژرف‌اندیشی و عمق تفکر را دو 

ویژگی متمایزکننده شهید طهرانچی در حوزه تعلیم و تربیت دانست و ادامه 

داد: »این دو ویژگی ناشی از درون‌نگری و فهم عمیق ایشان از متون و مفاهیم 

قرآنی بود. ایشان با حضور قلبی در این حوزه به مرحله‌ای از ادراک رسیده 

بودند که هنگام صحبت درباره هر موضوعی برداشتی قرآنی ارائه می‌دادند؛ 

 قابل درک برای مخاطبان بود و 
ً
این برداشت‌ها نه‌تنها دلنشین، بلکه کاملا

همین ویژگی سبب شده بود که ذهن ایشان در حوزه تعلیم و تربیت بسیار 

سیال، کاربردی و خلاق باشد.«

نادی با بیان این مطلب که کمترین کسی در حوزه تعلیم و تربیت وجود دارد 

که با چنین نگرش عمقی به مسائل بپردازد، عنوان کرد: »این رویکرد به‌طور 

بنیادین، به ارتباط نزدیک ایشان با خدا، قرآن و مبانی اسلامی بازمی‌گردد. 

در سخنرانی‌های مختلف، حتی در حضور حوزویان و متخصصان فلسفه 

تعلیم و تربیت اسلامی، برداشت‌های قرآنی دکتر طهرانچی موجب شگفتی 

و تحسین مخاطبان می‌شد. ایشان توانسته بودند مفاهیم قرآنی را به‌گونه‌ای 

پیوند دهند که نه‌تنها در سیاست‌گذاری آموزش عالی تأثیرگذار باشد، بلکه 

در تولید محتواهای تربیتی نیز به‌کار گرفته شود.«

او در پاسخ به سوال »فرهیختگان« مبنی بر نقش ایده‌های دکتر طهرانچی 

در تحولات معاونت علوم تربیتی و مهارتی تصریح کرد: »دکتر طهرانچی 

درک عمیقی از سیستم تعلیم تربیت شیرخوارگی تا پست دکترا داشتند. ایشان 

نه‌تنها شناخت دقیق و جامعی از نظام آموزشی داشتند، بلکه مسائل اجتماعی 

را نیز به‌خوبی درک می‌کردند و با اتکا به مبانی قرآنی ساختارهای تحولی 

و خلاق طراحی می‌کردند. یکی از نمودهای این تحول، ایجاد دانشکده 

 دانشکده توسعه فناوری و کارآفرینی 
ً
تربیت اسامی بود. همچنین، اخیرا

به تصویب نهایی رسید. ما اکنون در حال آماده‌سازی آن هستیم تا کتابچه 

مربوط به دانشکده تعلیم و تربیت را چاپ کرده و به رؤسای استان‌ها ارائه 

 مشهود است؛ 
ً
کنیم. در تمامی بخش‌های معاونت، تأثیر تفکرات ایشان کاملا

چراکه نگرش سیال و خلاق ایشان، بر مبانی قرآنی استوار بود. درواقع، نقش 

ما بیشتر روایت و عملیاتی‌سازی این جریان‌های تحول‌آفرین بوده است.«

نادی افزود: »سند تحول و تعالی که توسط دکتر طهرانچی طراحی شده 

بود، مبنای تمامی اقدامات محسوب می‌شد. ایشان به وفاداری به این سند 

در تمامی معاونت‌ها اعم از علوم تربیتی و مهارتی، علوم انسانی و هنر و 

کید داشتند. در تمامی مراحل، راهبری معاونین و رؤسای  فنی و مهندسی تأ

استان‌ها در مسیر تحقق این اهداف با صبر و آرامش خاصی از سوی ایشان 

انجام می‌گرفت.«

معاون علوم تربیتی و مهارتی دانشگاه آزاد با بیان این مطلب که تمامی تغییرات 

کیدات دکتر طهرانچی بر سرعت‌بخشیدن به تحولات  معاونت تحت تاثیر تأ

و جلوگیری از اتلاف زمان صورت گرفته است، اظهار کرد: »این تحولات 

 مشهود است. بر اساس این رویکرد، دانشکده 
ً
در بخش‌های مختلف کاملا

تعلیم و تربیت نقش پشتیبان مدارس را ایفا می‌کند، به‌گونه‌ای که مدارس 

تحت نظارت علمی دانشکده‌ها اداره شده و از حمایت‌های تخصصی آن‌ها 

کیدات ایشان، یادگیری دانشجویان  بهره‌مند شوند. همچنین، یکی دیگر از تأ

در محیط واقعی کار بود که در دو دانشکده مربوطه به‌طور عملی اجرایی 

شد. علاوه بر این، مرکز توسعه فکری و توانمندسازی نقشی کلیدی در انتقال 

آموزش‌های تخصصی و عمومی به کارکنان و اساتید ایفا کرد، به‌گونه‌ای 

که آن‌ها در یک چرخه تحول بتوانند به‌صورت مولد و کارآمد عمل کنند.«

کید رئیس شهید دانشگاه آزاد بر حفظ کرامت کارکنان و  نادی با اشاره به تأ

اساتید دانشگاه آزاد تصریح کرد: »آنچه در این فرآیند تحول حائز اهمیت 

بود، نه‌تنها اعتقاد به ضرورت تغییر، بلکه همراهی و مشارکت همکاران در 

این مسیر بود. دکتر طهرانچی به اخلاق سازمانی و حفظ کرامت تمامی 

اعضای مجموعه، به‌ویژه کارمندان و اعضای هیئت علمی توجه ویژه‌ای 

داشتند. رویکرد ایشان بر این اصل استوار بود که تحول باید در فضایی همراه 

گاهی به شکل‌گیری دانایی  گاهی، تبیین و تعامل صورت گیرد؛ چراکه آ با آ

منجر شده و این دانایی زمینه‌ساز توانایی‌های جدید می‌شود.«

او درباره ویژگی‌های مدیریتی دکتر طهرانچی در اداره دانشگاه آزاد اسلامی 

تصریح کرد: »برخی افراد دارای خصایص نخبه‌گرایانه و منحصر به فردی 

 با 
ً
هستند که در شخصیتشان جلوه می‌کند و نمی‌توان این ویژگی‌ها را صرفا

آموزش یا تجربه کسب کرد. در زمان مدیریت دکتر طهرانچی، شاهد بودم 

که ایشان به جزئی‌ترین فعالیت‌ها توجه داشتند و مسئولیت‌های واگذار شده 

 کنترل و بررسی می‌کردند. ایشان نه‌تنها 
ً
به معاونان و مراکز مختلف را شخصا

نظارت کامل بر اقدامات داشتند، بلکه برای هدایت، راهنمایی و راهبری 

مجموعه، زمان زیادی صرف می‌کردند.«

او ادامه داد: »خطوط ارتباطی با ایشان همواره باز بود؛ هر زمان که نیاز به 

راهنمایی و کمک وجود داشت، امکان برقراری ارتباط فراهم بود. هیچ‌گاه 

پیش نیامد که درخواست دیدار حضوری با ایشان برای جمع‌بندی یک 

موضوع با تأخیر مواجه شود یا اینکه پیامی ارسال شود و پاسخی دریافت 

نشود. این سطح از ارتباط و مشارکت، یکی از ویژگی‌های مدیریتی برجسته 

ایشان بود که در کنار دقت، نظارت و توجه به جزئیات نقش مهمی در 

موفقیت مدیریتشان ایفا کرد.«

نادی با بیان این مطلب که دکتر طهرانچی در دوره مدیریت خود، با وجود 

حجم بالای ارتباطات و درخواست‌های متعدد از سوی مدیران ارشد دانشگاه، 

همواره به راهبری و هدایت مجموعه توجه ویژه‌ای داشتند، افزود: »تعداد 

بالای پیام‌ها و تماس‌هایی که ایشان دریافت می‌کردند، مانع از پاسخگویی 

و ارتباط مستقیمشان با مدیران نمی‌شد. ایشان برای آموزش عالی و مدیریت 

دانشگاه آزاد اسلامی زمان قابل توجهی صرف کردند که بدون اغراق، می‌توان 

آن را رویکردی جهادی دانست. درواقع دکتر طهرانچی را می‌توان مدیری 

با ویژگی‌هایی منحصر به فرد دانست؛ فردی که در طول شش تا هفت سال 

مختصات دانشگاه آزاد را به‌خوبی شناخت و نقش کلیدی در سیاست‌گذاری 

آموزش عالی ایفا کرد. ایشان با تخصص واقعی در این حوزه، تدریس 

سیاست‌گذاری آموزش عالی را به دانشجویان دکتری بر عهده داشتند و با 

دیدگاهی جامع و عمیق، در این مسیر گام برداشتند.«

او با بیان این مطلب که تلفیق جدیت، اخلاق‌مداری و خوش‌رویی از 

ویژگی‌های برجسته مدیریتی دکتر طهرانچی بود، توضیح داد: »شاید کمتر 

عکسی از ایشان دیده می‌شود که در آن لبخندی بر چهره نداشته باشند. در 

عین حال، ایشان توانایی علمی، مهارت‌های مدیریتی و دانش فنی لازم برای 

اداره دانشگاه را در سطحی عالی دارا بودند. هوش ایشان در ابعاد مختلف 

قابل توجه بود؛ از جمله هوش محاسباتی بالا که در جلسات بودجه‌ریزی با 

دقت و تحلیل دقیق مسائل نمود داشت و هوش معنوی عمیق که در ارتباط 

با خداوند و ائمه اطهار جلوه‌ای خاص داشت. این بُعد شخصیتی ایشان 

به‌ویژه در جشنواره امامت و مهدویت که در دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد 

و اکنون به چهارمین دوره خود رسیده، بیشتر نمایان شد.«

نادی با بیان این مطلب که هوش عاطفی یکی از برجسته‌ترین ویژگی‌های 

دکتر طهرانچی بود، بیان داشت: »در واقع در کنار نقش مدیریتی، ایشان 

همواره برای همکارانشان یک رفیق و برادر خوب محسوب می‌شدند. این 

ویژگی شخصیتی، ارتباطات ایشان را از سطح کاری فراتر برده و به یک تعامل 

انسانی و صمیمانه تبدیل کرده بود. سؤال مهمی که مطرح می‌شود این است 

که آیا می‌توان چنین خصوصیات و ویژگی‌هایی را به دیگران منتقل کرد؟ به 

عقیده من، آن بخش از مهارت‌های مدیریتی که جنبه دانشی دارد، با ثبت و 

مستندسازی قابل انتقال است. اما تلفیق این ویژگی‌ها در یک فرد و بروز آن‌ها 

به شکل منحصر به فرد امری بسیار دشوار است؛ چراکه برخی ویژگی‌ها ذاتی 

هستند و ظهور آن‌ها وابسته به شخصیت فردی هر شخص است. درست 

همان‌طور که در ورزش، گاه دهه‌ها طول می‌کشد تا یک بازیکن با توانایی‌های 

 ظهور کند، در مدیریت نیز چنین است.«
ً
خاص مجددا

او در ادامه افزود: »دکتر طهرانچی نمونه‌ای از این خصوصیات منحصر 

به فرد بودند. ایشان حتی در بازدیدهای استانی، هنگامی که وارد مدارس 

می‌شدند، با شور و شوق فراوان در کلاس‌ها حاضر می‌شدند و همانند یک 

پدر، با دانش‌آموزان ارتباط برقرار می‌کردند. حتی روی تخته، مفاهیم علمی 

و ارتباط آن‌ها با آموزه‌های قرآنی را به شکلی ملموس و جذاب تدریس 

می‌کردند. خودم شاهد بودم که ایشان به مدت 25 دقیقه برای دانش‌آموزان 

درس می‌دادند و با وجود جنب‌وجوش طبیعی کودکان در آن سن، همه بدون 

پلک‌زدن، محو توضیحات ایشان بودند.«

معاون علوم تربیتی و مهارتی دانشگاه آزاد با بیان این موضوع که دکتر 

طهرانچی یک معلم بزرگ بودند، عنوان داشت: »ایشان نه‌فقط در عرصه 

تعلیم و تربیت، بلکه در شیوه مدیریتی و ارتباط انسانی، نمونه بودند. ضمن 

اینکه نه‌تنها همکاران و دانشجویان را پرورش می‌دادند، بلکه به‌عنوان یک 

مربی و حامی واقعی در مسیر رشد و تجربه‌اندوزی افراد نقش داشتند.«

نادی در پایان خاطرنشان کرد: »یکی از ویژگی‌های بارز ایشان، حمایت 

بی‌دریغ از تیم و پروژه‌هایی بود که به آن‌ها سپرده می‌شد. مسئولیت‌پذیری 

و پذیرش ریسک از سوی ایشان، به دیگران اعتماد به نفس می‌داد تا بدون 

دغدغه، با انگیزه و جسارت دست به اجرای طرح‌های بزرگ بزنند. در واقع، 

اگر بخواهم دکتر طهرانچی را در یک جمله کوتاه توصیف کنم، مصداق جمله 

جانم برای ایران است که خود دکتر بارها آن را تکرار می‌کردند.«

معاون علوم تربیتی و مهارتی دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

دکتر طهرانچی مصداق جانم برای ایران بود
سارا طاهری – پریا ناصری

گروه دانشگاه

قوه قضائیه -  سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی  آ

و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی
برابر رأی شماره 140460326034003460 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر رفعت فرزند اقبال به شماره شناسنامه 3350243398 
صادره از ایران شش دانگ عرصه و اعیان یک قطعه باغ محصور به انضمام ساختمان احداثی در آن به 
مساحت 506.32 مترمربع پلاک 2097 فرعی از 176 اصلی واقع در قریه سنگستان واقع در حومه 
بخش دو خریداری از مالک رسمی )مع‌الواسطه( آقای محمد پور همتی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
یک ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26
گهی:  شماره م الف: 880  شناسه آ
رئیس ثبت‌اسناد و املاک: علیرضا غلامی

قوه قضائیه

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های 

فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین  آ

ـــمی ـــند رس ـــد رس ـــاختمان‌های فاق ـــی و س ـــی و اراض ـــت ثبت ـــف وضعی تکلی

برابر رأی شماره 140460326001002442 مورخ 1404/03/18 هیات 

اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 

ـــدان ـ  ـــک هم ـــت مل ـــوزه ثب ـــی ح ـــد ثبت ـــتقر در واح ـــمی مس ـــند رس ـــد س فاق

ـــین  ـــای غلامحس ـــی آق ـــارض متقاض ـــه بلامع ـــات مالکان ـــک تصرف ـــه ی ناحی

ـــه شماره شناسنامه 1413 صادره از همدان  ـــد کاظم ب ـــی فرزن ـــل پلوئ فامی

ـــاحت 3108/91  ـــه مس ـــاغ ب ـــه ب ـــک قطع ـــدانگ ی ـــاع از شش ـــه‌دانگ مش در س

ـــانی  ـــه نش ـــدان ب ـــه هم ـــش س ـــه بخ ـــع در حوم ـــاک 1/1506 واق ـــع پ مترمرب

ـــرآن که متقاضی خود مالک رسمی و مشاعی  ـــالار ق ـــوار ارم کوچه ت بل

ـــب در  ـــوم مرات ـــاع عم ـــور اط ـــه منظ ـــذا ب ـــت. ل ـــده اس ـــرز گردی ـــد مح می‌باش

ـــخاص  ـــه اش ـــی ک ـــود در صورت ـــی می‌ش گه ـــه 15 روز آ ـــه فاصل ـــت ب دو نوب

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 

ـــک  ـــدت ی ـــرف م ـــید، ظ ـــذ رس ـــس از اخ ـــلیم و پ ـــن اداره تس ـــه ای ـــود را ب خ

ـــی  ـــع قضای ـــه مراج ـــود را ب ـــت خ ـــراض، دادخواس ـــلیم اعت ـــخ تس ـــاه از تاری م

ـــد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم  ـــم نماین تقدی

ـــد. ـــد ش ـــادر خواه ـــت ص ـــند مالکی ـــررات س ـــق مق ـــراض طب ـــول اعت وص

یخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26 تار

یخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/10 تار

شماره م الف: 876

گهی:  شناسه آ

رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی

آگهی مزایده عمومی ؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 

موضوع مزایده: اجاره محل استقرار 2 دستگاه کانکس سیار برای کافی‌شاپ 

)فروش قهوه( و کافه کتاب دانشکده علوم‌انسانی                   

 مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مزایده و دریافت اسناد:

از تاریخ درج آگهی به مدت ده روز )از ساعت -/9 صبح لغایت 13/00(

مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده: ارائه معرفی‌نامه یا کارت شناسایی 

متقاضی و فیش واریزی به مبلغ 

-/3/000/000 ريال به حساب 0103589308004 بانک ملی به نام 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال )غیر قابل استرداد(

محل دریافت اسناد: تهران - بزرگراه شهید بابایی- خروجی حکیمیه - 

خیابان شهید صدوقی - بلوار وفادار- دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 

شمال دانشکده علوم‌انسانی طبقه پنجم- معاونت توسعه مدیریت و 

منابع - تلفن   48 الی77009800 داخلی 4100

مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ: 1404/04/08

محل تحویل پاکات مزایده: تهران - بزرگراه شهید بابایی- خروجی 

حکیمیه - خیابان شهید صدوقی - بلوار وفادار- دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد تهران شمال دانشکده مدیریت دفتر حراست واحد

- شرکت در مزایده به منزله پذیرفتن اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار 

و قبولی کلیه شرایط آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.

   دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. پرداخت هزینه 

آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد./

 مدرک فارغ‌التحصیلی سلطانمراد رضائی میرقائد فرزند ابوالقاسم به شناسنامه 361 صادره از 
کوهرنگ در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی حقوق صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 

160210602570 مورخ 1403/7/3  مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز 
فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 68875-61349 و صندوق 

پستی 1915 ارسال نماید.
 

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی فرهاد عاملی دزفولی فرزند عبدالله به شناسنامه 10557 کدملی 
1757494601  صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی کشاورزی-اصلاح 
نباتات صادره از واحد دانشگاهی اهواز  به شماره 915135 /12 سریال 71-1334 مورخ 

1391/10/20  مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز 
فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 68875-61349 و صندوق 

پستی 1915 ارسال نماید.

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

WWW.FDN.IR

FARHIKHTEGANDAILY

گهی‌های روزنامه  سازمان آ

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن وفکس:

 )021( 62999495 

   شرکت گاز استان زنجانآگهی مناقصه عمومی )یک‌مرحله‌ای(
)سهامی خاص(

 شرکت گاز استان زنجان در نظر دارد جهت انجام مناقصه پروژۀ کارهای باقی‌مانده گازرسانی به روستاهای میانج، 
لرده شور، بیانلو، قزلجه و تخته یورد از توابع شهرستان ماهنشان را به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت مناقصه برگزار نماید: 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه )اعم از اسناد مناقصه، دعوت‌نامه‌ها، اصلاحیه‌ها و...( از طریق درگاه سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس  www.setadiran.irانجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم 
عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه 

محقق سازند و ملزم به پیگیری از سامانه می‌باشند.
الف( شرح مختصر کار: 

کارهای باقی‌مانده گازرسانی به روستاهای میانج، لرده شور، بیانلو، قزلجه و تخته یورد از توابع شهرستان ماهنشان
 مدت انجام کار 150 روز می‌باشد.

 پروژه فاقد پیش‌پرداخت می‌باشد. شرایط متقاضی:
  دارا بودن رتبه 5 و بالاتردررشته تاسیسات و تجهیزات و رتبه 5 و بالاتر در رشته نفت و گاز )ارائه هر دو گواهی 

صلاحیت الزامی می‌باشد.(
  دارا بودن گواهی صلاحیت ایمنی پیمانکاران )HSE( وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی

ارائه ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ 2.635.623.000 ریال )به حروف: دو میلیارد و ششصد و 
سی و پنج میلیون و ششصد و بیست و سه هزار ریال( شامل یکی از انواع ذیل:

- ضمانتنامه بانکی یا ضمانتنامه‌های صادره از سوی مؤسسات اعتباری غیربانکی که دارای مجوز فعالیت از سوی 
بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران هستند.

- واریز وجه نقد )واریز به‌حساب شماره IR260100004101103730230598 بانک مرکزی به نام شرکت 
گاز زنجان(.

– ضمانتنامه صادره توسط مؤسسات بیمه‌گر دارای مجوز لازم برای فعالیت و صدور ضمانتنامه از سوی بیمه مرکزی ایران.
- اوراق مشارکت بی‌نام تضمین شده بانک‌ها و دولت با قابلیت بازخرید قبل از سررسید )موضوع قانون نحوه انتشار 

اوراق مشارکت(.
- وثیقه ملکی معادل هشتاد و پنج درصد ارزش کارشناسی رسمی آن.

- ضمانتنامه‌های صادره توسط صندوق های ضمانت دولتی که به‌موجب قانون تأسیس شده یا می‌شوند و طبق 
اساسنامه فعالیت می‌نمایند.

ـــا کالای ساخت داخل  ـــه شماره 51103/97  مورخ 97/2/10 »قیمت‌ها متناسب ب ـــق نام - تبصره: طب

ـــه شود.« ـــا لحاظ کیفیت ارائ ب
عطف به بخشنامه سازمان برنامه بودجه کشور شماره 1401/73039 مورخ 1401/02/21، با موضوع »مدیریت 
 بخشنامه 

ً
تعارض منافع و جلوگیری از تبانی در ارجاع کار« رعایت تمامی مفاد بخشنامه فوق‌الذکر الزامی است. )ضمنا

فوق به پیوست اسناد مناقصه می‌باشد.(
- برآورد ریالی مناقصه: 52.712.442.620 ریال )به حروف: پنجاه و دو میلیارد و هفتصد و دوازده میلیون و 

چهارصد و چهل و دو هزار و ششصد و بیست ریال(
تبصره: طبق نامه دیوان محاسبات به شماره 50000/347 مورخ 97/01/26 رعایت مفاد داخل پرانتز الزامی می‌باشد 

»قیمت‌ها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه شود.«
   ج( محل زمان و مهلت تکمیل و تحویل مدارک:

از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت می‌شود با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
 WWW.setadiran.ir

)بخش مناقصه( نسبت به اعلام آمادگی، دریافت و تکمیل اسناد مناقصه طبق زمانبندی زیر اقدام فرمایند.
- مهلت دریافت اسناد مناقصه: 1404/03/29 لغایت 1404/04/03

- مهلت عودت اسناد مناقصه: تا ساعت  9:30 روز سه شنبه مورخ 1404/04/17
- زمان تاریخ بازگشایی پاکات مناقصه: سه‌شنبه مورخ 1404/04/17

و( مناقصه‌گران می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌تلفن33146225-024 واحد تنظیم پیمان امور 
پیمان‌ها شرکت گاز استان زنجان تماس حاصل فرمایند.

تذکر: پیمانکاران می‌بایست جهت عودت اسناد مناقصه )شامل پاکات الف، ب و ج( علاوه بر بارگذاری کلیه اسناد 
 پاکت الف 

ً
و مدارک )پاکات ب و ج( به‌صورت مهر و امضاءشده الکترونیکی و ارسال از طریق سامانه ستاد، صرفا

)تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار( را علاوه بر بارگذاری در سامانه ستاد به‌صورت فیزیکی نیز در مهلت مقرر 
)حداکثر تا 9:30 مورخ 1404/04/17( به واحد حراست تحویل دهند، بدیهی است تکمیل و ارائه مدارک مناقصه 

هیچ‌گونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد نمود. 
 از طریق امضای الکترونیکی موردتأیید می‌باشد.

ً
* بارگذاری مدارک در سامانه ستاد صرفا

** توضیح: این آگهی در شبکه اطلاع‌رسانی نفت و انرژی ))شانا(( به آدرس، www. shana .ir سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 WWW.setadiran.ir  و پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات به آدرس http: iets . mporg .ir درج گردیده است.  
روابط‌عمومی شرکت گاز استان زنجان شماره شناسه: 1946810 	

نوبت دوم


